

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 24.12.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005367652

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Stiftung Mario Grasso, Fiesch

Stiftung Mario Grasso Hejistrasse 2 3984 Fiesch

Stiftung Mario Grasso, in Fiesch, CHE-223.907.395, Hejistrasse 2, 3984 Fiesch, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 19.08.2021. Zweck: Die Stiftung Mario Grasso bezweckt, die künstlerischen Werke von Herrn Mario Grasso selig und all seine Sammlungen zu verwalten und in ihrem Bestand zu erhalten sowie der Öffentlichkeit zugänglich zu machen. Dazu sind Ausstellungen mit seinen Werken zu organisieren. Aufsichtsbehörde: Präfekt des Bezirkes Goms. Die Stiftung wurde mit Verfügung der Aufsichtsbehörde vom 17.12.2021 von der Pflicht befreit, eine Revisionsstelle zu bezeichnen. Eingetragene Personen: Holzer, Markus Anton, von Bellwald, in Naters, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fernandez-Nylén, Ingrid Susanna, von Basel, in Basel, Vizepräsidentin des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Senn Grasso, Susanne, von Basel, in Bettmeralp, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten oder dem Vizepräsidenten.

Tagesregister-Nr. 2260 vom 21.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis